
               

３０年度会長標語：知的好奇心を活用し、健康寿命の延年を計り

健全な高齢化社会の一翼」をになおう！ 第９３号

日時：平成３０年７月１２日（木）10:00～12:00

場所：高幡不動尊客殿２階控室 出席1０名

議案：下記幹事報告の通り。

日（木）18：00～20：00

日時：平成３０年７月１９日（木）12:30～14:45

会場：高幡不動尊 客殿２階大広間

出席：実働会員３９名中３０名（出席率 76.9％）

資料：例会次第、理事会議事録、プロバス便り 92 号、

臨時総会議案書、新会員手帳配布、吹き矢活動計画

             

  

○例会委員会                 宮地委員長

①例会出席確認の要領を試行します。例会時、次期例会の出

欠調査をし、欠席者は例会委員会で確認します。例会当日「連

絡票」をまわします。②８月例会案内状の配布

○地域奉仕委員会               渡邉委員長

７月のよさこい祭り、高幡もみじ灯路、浅川クリーン作戦、

新選組祭り等の日野市事業に協力参加し、光の家、

夢ふうせんの支援を続ける。ペットボトルキャップの回収。

〇健康吹き矢専任委員会           林委員長

「日野市・健康吹き矢サークル」を立ち上げるために、吹き矢

体験教室他、「ひのっち」支援や地域貢献活動を始める。

○情報委員会                 小西副委員長

会長はじめ各委員長の皆様に報告された内容を原稿にまとめ

て頂くために、山本委員長より仰せつかった原稿用紙をお渡し

致しました。

○研修委員会                 澤田委員長

  検討項目として１０本程掲げていますが、この中で高幡

  不動尊の杉田貫主（９月）と大坪日野市長（10 月）は決定

  です。他には、３～４本程度実施に向け検討します。

○会員委員会                  黒澤委員長

  今月の仲村新会員に続いて、来月は西湖新会員の入会

式を予定しております。

○ゴルフ同好会                矢野同好会会長

７月１０日開催の当クラブ独自第１３回コンペの結果を詳報

（別掲記事・写真ご参照）秋シーズンは、９月６日にロータリーゴ

ルフ 、１０月１９日に多摩プロバスコンペ、１１月１６日に第１４回

クラブ選手権開催予定です

７月総額 10、500 円（10 名） 30 年度累計１０，５００円
小西弘純 ７月１３日で７８歳になりました。多分ですが、皆様か

ら持ち帰れない位の品々が贈られることを願っています。

先に、ありがとうございます。のお礼を言わせて頂きます。

泊谷時男 私事で長いこと休会致しまして誠に申し訳ありませ

んでした。３月には喜寿のお祝いまで頂きありがとうございま

す。

平成 30 年度（2018 年度）        会長・奥 修兵      幹事・小島 康義

平成３０年７月１９日    第９１回 例会の記録等     クラブ第９年度 第１号

東京日野プロバスクラブ 平成３０年８月１６日発行

理  事  会

第９１回７月例会 司会：例会委員・宮地 公平

委 員 会 報 告

会長挨拶   会長：奥 修兵

はじめにこの度の西日本の豪雨災害による被災によ

って亡くなられた方々のご冥福をお祈りすると共に被災

をされて方々にお見舞いを申し上げたい、そして今現

地でこの暑い中頑張って下さっているボランティアの

方々に敬意を表させて頂きます。全体像がまだつかめ

ていないというのが現状のようですので、私たち当クラ

ブとしての被災地への支援の対応は次回の理事会を

中心にして検討して参りたいと考えております。その節

には皆様にご協力をお願いするようになろうかと思いま

すがよろしくお願い致したいと思います。

今日の臨時総会においては今年一年度の事業の計画

とそれを裏付ける為の予算とこの案のご審議を頂くわけ

ですが、新しく先月ご承認を頂きましたこの一年間を努

めて参りますそれぞれの任務の方々を紹介をしてから

臨時総会に入ろうと思っております。

どうぞ皆様よろしくお願い致します。

にこにこワンコイン   平成 30 年７月

幹事報告   幹事：小島 康義

1. 29 年度決算報告書の承認と３０年度予算案及び

事業計画案の承認。

2.会員の緊急連絡先の保管を幹事と会長に委任。

3.制服ジャンバーL サイズ１０着作成。

4.リーフレット 100 部と会員手帳 50 部作製配布。

5.プロバス便り９２号の承認。

6.次回臨時総会と月例会を別個にして開催する。

7. 吹き矢インストラクター受験 5 名以上集まれ

ばプロバス単独で資格の受験が可能となった。



第１３回日野プロバスゴルフコンペ 相武 CC

２０１１年８月に始まったプロバス・コンペ、今回は１３回目。

西日本で豪雨の大被害が出たが、７月１０日の八王子は快

晴で猛暑。精鋭・古豪１６名が元気に、難なくプレー完遂。

ベグロ優勝は青島氏。最年少大島氏が躍進の２位、最年長

横山氏が堂々の３位入賞。８３歳の後藤氏、レギュラーティ

ーから見事な打球を連発。強豪黒澤氏はグロス２位、ドラコ

ン獲得で面目を施す。久保氏が８８と復活の兆し。吉村氏

はニアピンをゲットし、スポーツ指導理論の正しさを自ら実

証。初参加魚住氏のハンデ査定討議白熱、渡辺幹事の見

事な裁定で２９に決定。なお、次回は１１月１６日（金）開催

予定とする。

仲村房次郎 新入生」として

８０歳で新一年生、健康に留意して頑張ります。

奥 修兵 この１年間、くれぐれもよろしくお願いいたします。

後藤一郎 奥、小島年度の船出を祝す。

横山好忠 新年度の出航を祝って。また中村会員入会を

歓迎いたします。

澤田研二 一日平均「一万歩」３０ヶ月連続達成しました。

誰のためでもなく、ただ自分の健康維持のため。平成２８

年１月から３０年６月までの２年半、３０ヶ月連続で、平均

とはいえ「一日一万歩」達成です。誰から誉められる訳

ではありませんが、自分では自分を誉めてやりたいと

思います。

篠原昭雄 １年間のプロバスの運営ご苦労様でした。

素晴らしい運営に感謝してワンコイン。

渋谷文雄 退院のご報告

癌の手術と治療で２ヶ月近く入院を余儀なくされましたが、

今月初めに退院致しました。相変わらぬご交誼をお願いして

コイン１０枚！

小島 馨 小西、宮地年度 ご苦労様でした。

奥、小島年度 よろしくお願いいたします

                  

     

北の外れ、一昨日まで避暑に行

っておりました。あちらは朝晩は

当然ストーブを焚いて、日中でも

20 度くらいと云うところに 45 年ほど住んでおりました。帰ってき

て入会させて頂いて皆さんと一緒に頑張りたいと思いますので

よろしくお願い致します。

  

閉会の挨拶 後藤紀之副会長
毎日、異常なほどの猛暑が続いていますが、皆様くれぐれも

ご無理をなさらず、来月の例会で又、元気にお会いできますよ

う祈っております。

今月より、奥会長による新年度がスタートしましたが、1 年間ど

うか宜しくお願い致します。

        

       
編集委員：情報委員会

山本英次・小西弘純・本部晧允・田口賀夫

吉村 豊・曺 一男・小林昭治

ホームページ http://www.hinopc.com/

七月の誕生祝い

小西弘純氏日本には和暦と、西暦が一般的です

が、その他に「皇紀」という暦もあります。私が生まれた

のは昭和 15 年です。皇紀で云うと 2678 年です。今年

私は 78 才になりました。因みに皇紀とは神武天皇が即

位された年で西暦紀元前 660 年を元年としているそう

です。

平成 29 年度功労賞(会員委員会)授与

小西弘純前年度会長挨拶 前年度は 8 名という多くの

新会員をご推薦いただき、ご入会頂きました。これはクラブ

とって大きな力となることと思います。これは             

会員委員会皆様のご努力と会員皆様のご協力が亜つて

のことと思っております。今までこのような制度はありませ

んでしたが、是非感謝の印として作りたいと云うことで、急

遽最終例会終了後に四役の皆様にお集まりいただき、持

ち回りの理事会で理事皆様にご承認頂きました。         

本日は田村委員長に代表として功労賞を授与させて頂き

ます。

田村前年度会員委員長 本日は功労賞を頂きありが

とうございました。私は二年間会員委員長を努めました

が、今回は黒澤委員をはじめ委員のご協力で達成出                

来ました。本日はありがとうございました。

新入会員紹介

仲村房次郎会員


